

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

VICEPRIMAR BEJINARU ION-BOGDAN

- CONSILIER LOCAL -



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020

Subsemnatul, **Bejinaru Ion Bogdan**, consilier local, am depus jurământul în cadrul ședinței solemne din data de 23.10.2020.

În perioada 23.11.2020 – 31.12.2020 am desfășurat activitatea după cum urmează:

I. În calitate de consilier local:

Am făcut parte din următoarele comisii ale Consiliului Local:

1. Comisia pentru activități economico-financiare și agricultură;
2. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism.

Am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiilor din care fac parte.

Am participat la întâlnirile cu cetățenii, luând act la toate propunerile și doleanțele acestora, ulterior rezolvând o parte din acestea.

De asemenea, sunt membru în Comisia de Circulație și Comisia pentru Avizarea Adunărilor Publice.

II. În calitate de viceprimar:

Prin H.C.L. nr. 3 din 04.11.2020 am fost ales în calitate de viceprimar al Municipiului Târgu Jiu și prin dispozițiile cu nr.2688 din 09.11.2020 și nr .2705 din 11.11.2020 mi-au fost stabilite atribuțiile de coordonare a activității desfășurate de Direcția tehnică și managementul calității din Primăria Municipiului Târgu Jiu și Societatea Edilitara Public S.A. Târgu Jiu.

Având în vedere problematica specifică sfârșitului de an, m-am implicat activ în stabilirea priorităților privind finalizarea lucrărilor de investiții în curs de realizare, a celor preconizate pentru anul 2021, am urmărit în mod direct organizarea comandamentului înființat pentru sezonul rece, asigurând funcționarea acestuia prin operaționalizarea utilajelor specifice și crearea stocurilor de materiale necesare intervenției în timp util.

Am asigurat o legătură permanentă cu asociațiile de proprietari pentru a identifica problemele specifice și soluțiile de rezolvare.

Am participat activ la urmărirea executării la timp și cu respectarea clauzelor contractuale a lucrărilor din cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă europeană sau guvernamentală.

Permanent am realizat un dialog direct, constructiv bazat pe corectitudine și deschidere cu cetățenii pentru cunoașterea problemelor de interes comunitar care necesitau soluționarea de către Primăria Municipiului Târgu Jiu.

Am exercitat atribuțiile delegate și pe cele specifice funcției de viceprimar cu bună credință și în interesul comunității.

Viceprimar, Bejinaru Ion Bogdan,

- Consilier local -

